

во внимание заключение Контрольно-счетного органа Раздольненского района Республики Крым от 12.03.2015, рекомендации комиссии районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям от 13.03.2015, районный совет РЕШИЛ:

1. Внести изменения в решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета I созыва от 26.12.2014 № 130-1/14 "О бюджете муниципального образования Раздольненский район на 2015 год";

1.1. Приложения 6, 7, 8, утвержденные данным решением изложить в новой редакции.

2. Контроль над выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

4. Решение опубликовать в районной газете "Авангард" и на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (<http://razdolnoe-rk.ru>).

Председатель Раздольненского районного совета Ю.Мигаль

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН РУКОВОДСТВОМ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА

Мигаль Юрий Григорьевич - председатель Раздольненского районного совета - каждый понедельник и пятница месяца с 9 до 12 часов

Кинаш Сергей Викторович - заместитель председателя Раздольненского районного совета - каждый четверг месяца с 9 до 12 часов

КТО ЕЩЕ НЕ ПОЛУЧИЛ ПОЛИС?

Уважаемые жители Раздольненского района!
НАПОМИНАЕМ О НЕОБХОДИМОСТИ ПОЛУЧЕНИЯ ПОЛИСА ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ!

Для оформления полиса ОМС необходимо предоставить:
- паспорт гражданина РФ, СНИЛС (при наличии);
- для детей до 14 лет - свидетельство о рождении и паспорт одного из родителей;
- для ребенка старше 14 лет и до совершеннолетия (18 лет) - паспорт ребенка и паспорт одного из родителей.

Получить полис ОМС возможно лично при наличии паспорта гражданина РФ либо через представителя по доверенности. Бланк доверенности можно получить у сотрудника страховой компании.

Приглашаем граждан оформить полис ОМС, а также ознакомиться с правами застрахованных лиц при получении медицинской помощи по программам ОМС по адресу:

п.Раздольное, ул. Ленина, 13-В. Режим работы: Пн-Пт: 8.00-17.00, без перерыва Сб, Вс - выходной Телефон: (06553) 5-13-49; +7 (978) 913-00-33 Телефон горячей линии +7-978-903-3-903
WWW.OMS-CRIMEA.RU

ОТДЕЛ ЗАГС РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА - БОЛЕЕ 78 ЛЕТ

Отдел ЗАГС Раздольненского района служит людям уже более 78 лет. Первые актовые записи о государственной регистрации актов гражданского состояния были составлены в 1936 году.

История отдела ЗАГС Раздольненского района охватила практически все периоды становления системы органов записи актов гражданского состояния. В июле 1934 года органы ЗАГС, как ведомство, хранящее первостепенную информацию по текущему учету населения, были включены в структуру Народного комиссариата внутренних дел. С 1944 года был образован Раздольненский район и тогда же образовалось Раздольненское бюро ЗАГС. В 1956 году органы ЗАГС были выведены из подчинения МВД и переданы в ведение местных советов депутатов трудящихся. С 26 апреля 1954 года Крымская область была передана в состав Украинской ССР и по 18 марта 2014 года органы государственной регистрации актов гражданского состояния руководствовались нормами семейного законодательства Украины.

По результатам общекрымского референдума Республика Крым принята в Российскую Фе-

дерацию с 18 марта 2014 года.

В соответствии с Постановлением Совета Министров Республики Крым №158 от 27 июня 2014 г. "Об утверждении Положения о Министерстве юстиции Республики Крым" Раздольненский районный отдел ЗАГС является структурным подразделением департамента ЗАГС Министерства юстиции Республики Крым Российской Федерации и осуществляет полномочия по государственной регистрации актов гражданского состояния в Раздольненском районе Республики Крым.

Раздольненский районный отдел ЗАГС находится в центре пгт.Раздольное в здании сельского совета по ул.Ленина, 14.

Основной функцией органов ЗАГС является государственная регистрация актов гражданского состояния. Ежегодно в Раздольненском районе регистрируется около 1000 актовых записей о государственной регистрации актов гражданского состояния начиная с рождения, брака, расхождения брака и смерти, т. е. фиксируются все изменения, происходящие в жизни людей.

В архиве Раздольненского отдела ЗАГС находится более 75

тысяч актовых записей о государственной регистрации актов гражданского состояния, которые помогают гражданам решать вопросы, связанные с имущественными и наследственными вопросами.

Важным моментом в работе отдела ЗАГС является государственная регистрация заключения брака, которая, как правило, по желанию лиц, вступающих в брак, проводится в торжественной обстановке. В отделе имеется прекрасный зал для проведения торжественных церемоний бракосочетания и рождения.

Работники отдела ЗАГС стараются проводить торжественные мероприятия так, чтобы они запомнились молодоженам и молодым родителям как светлый и радостный праздник.

Система органов ЗАГС постоянно совершенствует свою работу благодаря автоматизированному программному обеспечению "Находка-ЗАГС", в котором работают сотрудники, что позволяет быстро регистрировать актовые записи о государственной регистрации актов гражданского состояния.

М.А.Власевская, заведующий отделом ЗАГС

АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

В период с 16 по 27 марта 2015 года во всех субъектах Российской Федерации проводится первый этап Всероссийской антинаркотической акции "Сообщи, где торгуют смертью".

Акция проводится для привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их потребления, организации работы по приему оперативной информации ("телефоны доверия"), оказания квалифицированной помощи и консультаций по вопросам ле-

чения и реабилитации наркозависимых, а также обобщения предложений в указанной деятельности.

"Телефоны доверия": Региональное управление ФСКН России по Республики Крым (0652) 51-82-88, ГБУ РК "ЦСО Раздольненского района" (06553) 92-728.

Государственное бюджетное учреждение Республики Крым "Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Раздольненского района"